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Halová Extraliga ženy 

Litické ženy se drží zuby nehty ve finálové čtyřce 

Sen o účasti mezi nejlepšími čtyřmi halovými celky si stále drží litický tým žen v nejvyšší halové soutěži, zimní 

variantě olympijského pozemního hokeje. Přesto, že se jim nepodařilo utéci dotírající Pragovce, dokázaly 

plzeňské ženy vybojovat alespoň bod za remízu. V dalším utkání nestačily na agresivní Rakovník, ale výsledek 

0:1 svědčí o výborné defenzívě a neproduktivním útoku. Poslední dvojkolo před konečnou Final four se 

uskuteční v sobotu 21.1. v Praze. Plzeňský tým čeká nejprve Hradec Králové a následně pražská Hostivař. Zde 

se již definitivně rozhodně o podobě finálové čtveřice. 

Praga Praha - Plzeň Litice 5:5 (3:3) 

Góly:  Duchková L. 2x, Dolívková, Kožíšková, Průchová 

Hrály: Bystřická, Cislerová, Dolívková, Duchková J., Duchková L., Jelenová, Keberdlová, Kožíšková, Morová, 

Průchová, Tušlová, Vyletová 

Průběh utkání vystihuje komentář trenéra litických žen Lukáše Nocara: "Důležité utkání jsme odehráli proti 

Pragovce. Celý zápas byl velice vyrovnaný, možná jsme měli více ze hry, ale Pragovka nám vždy utekla a dala 

gól a my jsme celý zápas dotahovali. Na konci jsme hráli v 6-ti hráčích, kdy jsme vyrovnali na 5:5 a následně 

jsme vybojovali roh, ze kterého jsme zápas mohli otočit. Bohužel, vyrovnaným stavem zápas skončil". 

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 0:1 (0:0) 

Hrály: Bystřická, Cislerová, Dolívková, Duchková J., Duchková L., Jelenová, Keberdlová, Kožíšková, Morová, 

Průchová, Tušlová, Vyletová 

Poněkud zklamaný trenér Litic doplňuje svůj pohled na druhé utkání dne: "Druhé a moc důležité utkání před 

koncem základní části. Rakovník byl daleko více agresivnější, útočnější než v prvním utkání a dostával se do 

spousty gólových šancí, kde výborně zachytala naše Lenka Morová, která držela naději na získání bodů do 

poslední chvíle. Bohužel bez gólu nemůžeme na body myslet. Chybí nám útočnice, která by dokázala 

rozhodovat utkání. Musíme tomu naši hru přizpůsobit a vynutit si více standartních situací". 

  



 

 

Dorostenky  8.1.v Průhonicích 

Hrály: Augustinová, Lhotáková, Duchková, Krausová, Pádivá, Bartoňová, Daňsová, Rutová, Linková  

Litice – Mnichovice  2:3(2:1) 

Góly: Bartoňová, Lhotáková 

Po vánoční pauze holky začaly zápas s Mnichovicemi velice dobře. Poprvé za halovou sezónu jsme opět mohly 

hrát v pěti s golmanem. Pro naše dorostenky to byl ze začátku nezvyk ale rychle se přizpůsobily hře. V první 

čtvrtině dorazila gól do branky Bartoňová a vedly jsme dlouhou dobu 1:0 i přesto, že nás dorostenky z 

Mnichovic dost tlačily. I přes velký tlak dokázaly naše dorostenky rozehrát krásnou akci z obrany na střed, 

kde to z první poslala do kruhu Rutová na číhající Lhotákovou, která vstřelila druhý gól zápasu. Na ten rychle 

reagovaly protihráčky a do naši branky padnul první gól.  

Po poločase se naše dorostenky skvěle držely a snažily se nepouštět protihráčky do kruhu. Bohužel ke konci 

zápasu přišel velký tlak, kterému podlehly. A inkasovaly dva rychlé góly. Snažily se ještě výsledek zápasu snížit 

vybojovaným rohem ale Augustinová bohužel trefila tyčku brány, od které se balónek odrazil do autu.  

Litice – Hostivař  9:4 (2:3) 

Góly: 4x Krausová, 2x Rutová, 2x Augustinová, Bartoňová  

Začátek zápasu odstartovala opět Bartoňová gólem ve druhé minutě. Poté se našim dorostenkám přestalo 

na chvíli dařit a dostávaly mnoho karet. Bohužel v oslabení vždy dostaly gól a do poločasu stihly protihráčky 

dát tři rychlé góly a tím vedly 3:1. Naštěstí skóre v poslední minutě stihla snížit Augustinová střelou z 

trestného rohu.  

Do druhého poločasu holky nastoupily úplně vyměněné. Na začátku nechaly aby si protihráčky chvilku 

podržely míček, ale poté je už k míčku nepustily. Ve 24. minutě odšpuntovala smršť gólů hostující hračka 

Krausová. Poté následoval trestný roh, který opět proměnila Augustinová. Následně ze hry dala dva rychlé 

góly Rutová. A poté v posledních třech minutách zápasu Krausová dokázala definitivně rozhodnout třemi 

góly ze hry. 

Starší žáci v Kostelci 8.1.  
Litice – Hostivař 0:5 

Litice – Hradec 1:3 

Gól: Houška 

Hráli: Hurdzan - Houška, Burda, Reischig, Veselý, Bílek, Míka, Zimla, Špalek, Polák 



 

 
První kolo nadstavby bez bodu, výsledky však neodpovídají průběhům. Pochvala pro kluky, předvedli opravdu 

velmi dobré výkony. Zápasy byli vyrovnané, asi jsme byli i lepší. Příště snad přidáme i jednu výhru, a pak další 

důstojné výsledky bez debaklů. 

Přípravka v Kadani 8.1. 

Přípravka odehrála se dvěma týmy další turnaj v Kadani. Žlutým se příliš nedařilo a získali jeden bod za remízu 

s modrými.  

Modří odehráli turnaj o poznání lépe a díky bojovnosti a nasazení uhráli ve všech zápasech remízu. 

Turnaj odehráli: 

Modří: Jedlička V., Jiříkovičová, Smetáková, Činátl, Klement, Kocour, Vorel 

Žlutí: Jedlička V., Urbanová, Benýr, Červenka, Krejčí, Neumeier 

Litice Žlutí – Kadaň      3:8          

Góly: Krejčí 2, Červenka 

Litice Modří – Rakovník  1:1          

Gól: Klement) 

Litice Žlutí – Litice Modří   4:4         

Góly: Neumeier 2, Krejčí, Červenka – Činátl 2, Kocour, Klement 

Litice Žlutí – Rakovník    0:5          

Litice Modří  – Rakovník   3:3        

Góly: Jedlička 2, Vorel 

Benjamínci v Kadani 8.1.  

Sestava: Čechová A., Ettler O., Stelzer T., Liška T., Soukup T. a Štampach B. 

Začátek turnaje byl z naší strany rozpačitý, jakmile jsme měli odehraný první zápas naši hráči se probudili a 

rozehráli. Každým zápasem bylo vidět zlepšení a více chuti do hry.  

Pochvalu zaslouží všichni hráči       

 


